co e Pariskkagikia............. .
3 yansima olur

Partak kagik
o [FY e

Sekildeki cimlelerde bos birakilan bolomiere
“dizgin” ya da "daginik” kelimeleri yazilarak
bilgiler tamamlanacaktir.

Buna gore 1, 2 ve 3 numaral climlelerdeki
boslukiara asagidakilerden hangisi yazil-
mahidir?

1 2 3
A) daginik diizgin dagimik
B) dagink daginik dozgin
C) dizgin daginik dizgin

D) dizgin diizgiin dagimk

gbsteriimigtir.

. Dazlem aynada 1s1gin yansimas: asagida '
4.

Normal
Gelen igin Yansiyan igin

Buna gdre, sekildeki a, b ve ¢ acilarinin
degerleri asagidakilerden hangisidir?

a b c
A) 50° 40° 50"
B) 50° 50° 40°
C) 40° 50° 50°
D) 50° 40° 40°

3. Asagudaki tablo, yazil olan bilgilerin dogru

ya da yanls olma durumuna gore *v" isareti
konularak doldurulacakfir.

Bligller Dogru | Yanhg
Clslmierin net gdrlinmesl,
reniderinin ve geldilarinin
1| ayint edlimesel daginik
yansima sonucu mimibdin
olur.

2 POrazi yozeyler g
yansitmaz.

Dafinik yansima olan
3| yhzeyler mat olarak

gdranar.

Buna gdre, tablonun dogru sekilde doldu-
rulmus héli agsagidakilerden hangisidir?

THEE A EE

1 v 1 v
2 v = v
3 v 3 v
C) i g D) i !.
#3[F HE
1 v 1 v
2 v 2 v
3| v 3| v
D, @ 3
Btnm.llmug
Ayna albminyurm | YOn battaniye
folyo

Yukanda ginlik hayattan baz cisimler ve-
rilmigtir.
Bu cisimlerin hangisi ya da hangilerinde

daginik yansima g6zienir?
A) Yainiz 1 B)1ve2
Ci1ve3 D)2ve3



